

# 不再鬥「騎呢」 減少肌肉男

# 港男面試

# Chok樣

# 當時與

香港文匯報訊  
(記者黃佩麗)「2011  
香港先生選舉」昨日  
在九龍灣進行面試，一向  
以騎呢突出成為話題的香港  
先生，今年未見騎呢之輩，反而流行Chok樣，未知一班  
港男是否以「林峯第二」做目標呢？ ■劉國權 攝影



「嘍版  
謝天華」，  
也來個  
Chok樣。



■被看好的蕭家浩，且留  
意是否闖過入選第一關。



■「眼腫吳卓義」。

■「縮水張智霖」。

32位參加者昨日到九龍灣進行面試，以往樂於騷腹肌胸肌的香港先生，今年明顯收斂很多，大部分只是Chok樣了事，最多也是谷老鼠仔騷手臂的線條，擺出拉丁舞姿勢和示範幾下功夫甫士。外貌方面也未見突出，稍為標青的有做模特兒的蕭家浩、「拉丁張立基」和「大眼權相佑」。

### 多「翻版」無綫小生

有參加者以肌肉在現場「谷」手臂展示肌肉，深具表演慾的他一到場就向記者豎起拇指，連隨身行李跌了都不理，要工作人員叫他才肯回後台，他出場讓記者拍照時，更連環擺出多個甫士，又除外套又舉起雙手，堪稱今年的「甫士王」，當問到他是否做紀律部隊時，他即時做出敬禮的姿勢。

今年亦不乏老翻藝人，更以無綫小生居多，好似「眼腫吳卓義」、「梨渦阮兆祥」、「醜版黃宗澤」、「嘍版謝天華」、「眼細黃德斌」、「縮水張智霖」等等，其中「嘍版謝天華」聽到記者指他像謝天華之後，即點頭表示都有人說他們像，更擺出Laughing哥的招牌甫士，另有三位參加者看上去年紀稍大，其中一位更起腳擺出功夫甫士。

### 32面試者20至40歲

大會監製衛世輝表示香港先生選舉將於七月十六日在電視城舉行，會從昨日的參加面試者中選出十至十二位進行比賽，他指日本來有40名參加者面試，其中8位不知何故缺席，稍後會致電了解。他指今年參加者年齡由20至40歲，有幾位是從加拿大、英國和美國回來參賽，昨日面試會看他們的談吐和鏡頭前的表現，又會叫他們穿著近乎泳褲的衣服，讓大會檢查有沒有紋身。問到是否有紋身就會被OUT？衛世輝說：「不是，有紋身都無問題，如果是會問點解。（今年是否禁止他們在傳媒面前騷肌肉？）沒有，男仔無所謂。」



■臉帶梨渦的「阮兆祥」？

■眼細而較瘦削的「黃德斌」。

■起飛腳的大動作，肯定較受注目。

■被稱為「甫士王」的型男，這一姿勢倒是一本正經的。

■「露齒黃宗澤」。

## 自問刁蠻、惡頂已不合時宜 鄭秀文被愛征服 脫胎換骨



■愛情的力量有多大呢？鄭秀文起碼省悟到過去十幾年的待人處世模式「惡頂」，決心要改變自己。

香港文匯報訊(記者李思穎)「脫胎換骨」變成「鄭四萬」的鄭秀文，對待愛情亦有很大轉變，昔日她跟許志安拍拖是位「野蠻女友」，相隔十多年後，鄭秀文不容許再做「惡頂」女人，現時要逐步去經營一段舒服感情，建立長遠關係。

### 花時間經營長遠關係

鄭秀文昨日以代言人身份出席腕錶活動，並獲大會送贈腕錶一對，其中一隻刻有鄭秀文名字，至於另一隻由誰來分享？鄭秀文故意不提安仔的名字，她說：「可以刻mi，也應給父母，我的習慣是有好東西便想同屋企人分享。」大家取笑鄭秀文送燒鵝給安仔便足夠，鄭秀文嬌嗔地大叫「救命」，繼而解釋很明白做完「騷」很肚餓的感覺。（可惜你沒跟他吃。）她說：「他有手有腳，不是皇帝餐，沒有這樣好招呼。（安仔一樣好霖。）唔採訪過佢感受，自己應承了便要買給他吃。（安仔有回吻答謝嗎？）唔需要啦。」

安仔和鄭秀文身邊朋友都希望他們早日開花結果，導演杜琪峰更提議安仔加場

同鄭秀文求婚，鄭秀文笑罵杜Sir：「佢真係……佢心急是他的事，不要拉我落水，暫時自己沒有想過有任何改變，最重要是相處開心和融洽。（安仔話適當時候求婚？）我完全不著急，只想一步一步發展。（要是安仔求婚，你會接受？）未發生的事不會去想，雖然未知下一步係點，我們選擇一起無幾耐，都要有些時間，現在不是拍劇集，上一集拍拖，今集結婚，下一集生子，要先多些相處時間，唔係在閃光燈下驚天地泣鬼神的故事，現在安仔完成演唱會，我怕拍完手頭的電影，要撥多些時間經營一段長遠的關係。」

### 「需改掉壞習慣的是我」

鄭秀文又說：「現在公開拍拖後更加釋懷，一樣會去茶餐廳照樣生活，不過現在多了一個人。（係咪拖手去？）點解唔拖手去？好正常的事，現在心情很坦然，可以誠實、平凡相處更重要，不想觀眾以童話愛情看待，其實我們像一般情侶做平凡的事，好似行街、食飯、睇戲、旅行，有時吵架一下。」年長後的鄭秀文更懂得相處之道，她說：「以前我好刁蠻，這年紀不容許自己再橫蠻無理，換轉是十幾年的模式我這女士好惡頂，現在是有商有量，舒服得多。（安仔有所改變嗎？）他向來很易相處，需要改掉壞習慣的是我，不是他。」

### 祝福「鋒芝」闖過難關

鄭秀文於七月九日在澳門開騷，昨日門票首日發售不消五分鐘便售罄，不過鄭秀文無意邀請安仔擔任嘉賓或捧場，她甜笑說：「五分鐘賣晒，唔需要嘉賓，現在仲加開十日一場。」說到謝霆鋒和張柏芝婚姻亮紅燈，鄭秀文有看到報道，這刻她不相信是事實，在未證實前不想胡亂猜測，鄭秀文謂：「自己未結婚對婚姻很陌生，但他們經歷不少才走在一起，我會祝福他們闖過難關。」

## 城城警惕世界末日



■和小朋友合照時，城城聽到小孩也讚他靚仔，特別開心。

香港文匯報訊(記者李思穎)郭富城以「環保大使」身份聯同盧冠廷出席「RoadShow救16度III—救地球—救孩子」首播活動，藉以宣傳保護大自然環保的訊息。

活動上，大會安排來自各地的小朋友和城城合照，城城父性大發把小孩們抱起，期間聽到有小孩讚他靚仔，更加心花怒放。城城表示很支持環保，「離家時一定把屋企的燈和冷氣關掉，停車熄匙，媽媽就最為響應，獨居的媽媽在炎夏都不開冷氣，甚至我們兄弟姐妹回去探她，都只開一把風扇，十分環保。」

城城對於2012世界末日的預言覺得不要掉以輕心，從而可警惕大家注重環保，不然一日世界會滅亡在人類手上。問到城城可會影響其生育大計，城城沒有正面回答，只強調大家為下一代着想，便要注重環保。

城城曾與張柏芝合拍《芭啞芭啞櫻之花》一片，但大家很久沒有聯絡，也不清楚對方的婚姻問題，對於有傳霆鋒將物業轉名給柏芝，城城口快說：「呢啲咁好男人囉！（你會咁做？）這是別人的家事，自己未諗到，這個年代人人都財致獨立。（是否轉給郭媽媽？）疼惜媽咪是應該的，我也經常買東西給她，做個孝順子女很重要。」

## 結婚便要一生一世

### 熊黛林無需「協議」



■熊黛林追求愛情，是一生一世的，相信她一定能實現。

香港文匯報訊(記者李慶全)熊黛林昨日出席CLARINS記者會，她擔任2011年形象大使，被問到酬金是否達七位數字？她表示酬金方面是經理人洽談，自己從不過問。

城城與章子怡合演的電影《最愛》將在港上映，熊黛林表示會捧場欣賞，主要是同事看過預告片說很不錯，且海報標題寫上「我們結婚吧 趁活着」的字令她好感動。記者乘機笑問她有否跟城城請趁活着快點去結婚？熊黛林即嬌嗔笑說：「不是呀，我要工作呀！」

提到謝霆鋒跟張柏芝傳出婚前曾簽下協議書，熊黛林表示她不會想這一些事情，結婚的話就不會想離婚，希望能跟對方一生一世。那麼，要一生一世的想，會跟城城說清楚才去結婚嗎？熊黛林更加尷尬地回應：「沒想過，沒想過，沒這樣的事。」她目前自己管理財政，倘若城城買樓置業會否要求也加入她的名字？熊黛林答謂：「他買樓與我無關。」又會否跟城城一起投資？她頗大反應說：「當然不會啦！」她表示將來結婚了也不會要求老公將資產加上自己的名字，因相信未來老公懂得怎樣做。

## INORAN籌款表演結他 葉世榮升呢做「醫生」

香港文匯報訊(記者黃佩麗)「ROCK ON ASIA 2011」將於七月一日在九龍灣國際展覽中心舉行，演出單位包括LUNASEA結他手INORAN、葉世榮、ZEN、EVER等，大會於昨日舉行記者會宣佈詳情，司儀表示到時將義賣水杯，為日本地震受災災民籌款。

來自日本的INORAN對大會為日本籌款感到很感動，之前也看過「愛心無國界311燭光晚會」籌款活動，看到成龍在台上表演，他感謝世界各地無私的幫助，因此當他知道香港有此活動，便特別前來支持，並謂今次是以嘉賓形式演出，完全沒有收酬勞，他到時將有一小時多表演時間，如有機會都想和香港的樂隊一起表演。

葉世榮則笑言會叫場館開冷氣，令大家熱到脫衣，發福不少的葉世榮表示早前拍攝內地電影《真情歲月》時狂食，才會發胖，他在戲中飾演醫生，笑謂十幾年前BEYOND曾拍過一套電影，他是做醫學院學生，想不到十幾年後終於「晉升」為醫生，又說醫生的對白不難讀，反而哭戲才是最難演。

近年把事業基地逐漸轉到內地的世榮表示，暫時未有在內地置業的想法，他說：「我現在要周圍飛，未有固定的地方工作，而且北京的樓太貴了，再看看吧。」



■葉世榮(左)與來自日本的結他手INORAN，為演奏會走到了一起。

■「ROCK ON ASIA 2011」下月一日舉行，並會義賣水杯，為日本地震災民籌款。

## 港姐候選佳麗 髮型屋改變造型



■候選佳麗的人生轉捩，也許就從改變形象開始。

香港文匯報訊(記者黃佩麗)應屆十五位香港小姐候選佳麗，昨日分成兩批到利舞臺和又一城的髮型屋改變造型，務求以最佳狀態出席今日舉行的記者會，正式會晤新聞界。昨早十一時，身穿吊帶花裙的Susan和藍色裙的Sandy首先到利舞臺的髮型屋，並乖乖讓傳媒拍照，「清純JoIn」朱晨麗、穿啡色背心的Whitney和「翻版容祖兒」Giselle則於十二時多到達，以藍色背心示人的Giselle大騷凹凸身材。

■三位候選佳麗一起走進髮型屋，準備改頭換面。

朱晨麗日前被指食慕虛榮，又煙又酒之外，更經常換男朋友，昨日問到她此事時，她未有否認報道，並緊張表示希望大家留意比賽，她會以最真的自己示人，讓大家慢慢了解她，相信大家很快會知道她是甚麼人，現在只想專心比賽。Iris和Jancy昨日就嫻嫻來遲，身穿灰色連身褲的Jancy暴露了她的「豪華臂」，看來她們的衣着品味也需要找人幫忙改善。